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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 2.025
Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2.016 (dois mil e dezesseis),

às 19h15min, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do

Município de Presidente Castello Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-

se em 01ª Sessão Extraordinária, durante o 1º Período Ordinário, do 4º ano

Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores da atual legislatura, a saber:

ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT, JAIRO

MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB,

ROBERTO ALBARA/PSD, VALDIR DAL BELLO/PSDB E SIRLENE M.Z. FRIGO/PMDB,

ROBERTO SECCO/PT. Foi verificada a presença de todos os nominados, e

confirmada a existência de “quorum”. O Presidente interino, Vereador Adelmo

José Zanesco/PSDB (diante do requerimento de renúncia do Vereador Roberto

Albara/PSD, datado de 31/12/2015) deu início aos trabalhos e cumprimentou

os Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO

DE DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a

Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores

assinassem o livro de presenças e a ficha de inscrição para o uso da palavra

livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para a Segunda Secretária, Vereadora

Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que fizesse a leitura da ata da sessão

anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n° 2.024 (dois mil

e vinte e quatro), de 15 (quinze) de fevereiro de 2016 (dois mil e dezesseis)

para deliberação plenária, sendo colocada em discussão e votação.

Encerrada a discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada

unanimidade. 3) Considerando-se os termos do pedido de renúncia do então

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, e a vaga de Primeiro

Secretário deixada pelo falecido Vereador italvino Francisco Mioto/PSD, por

força do artigo 17 do regimento interno e artigo 62, parágrafo primeiro da Lei

Orgânica Municipal, determino a realização de eleição para os cargos de

Presidente, Vice Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário (caso os

ocupantes destes cargos pretendam postular outro cargo da Mesa). Desta

forma, o Presidente perguntou aos Nobres Colegas Vereadores sobre a

intenção de concorrer aos cargos antes indicados. Assim, aqueles que tiverem

interesse, isoladamente ou em chapa, podem se manifestar, seguindo após a

votação secreta, conforme prevê o regimento. Foi apresentada a seguinte
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chapa: Presidente: Adelmo José Zanesco/PSDB, Vice-Presidente: Roberto

Albara/PSD, Primeiro Secretário: Neiva Klemann Toneilo/PMDB, Segundo

Secretário: Valdir Dal Bello/PSDB. O Sr. Presidente indagou sobre a intenção dos

demais Vereadores, que não se manifestaram no sentido de concorrer. Diante

de tal constatação, procedeu-se à impressão das cédulas de votação,

rubricadas pela Secretária da Câmara, passando-se para a votação secreta

alusiva ao cargo de Presidente da Mesa Diretora. Finalizada a votação o Sr.

Presidente convidou o Vereador Ademir Pedro Toneilo/PT para que

procedesse ao escrutínio, obtendo o seguinte resultado: 07 (sete) votos

favoráveis ao nome de Adelmo José Zanesco e 02 (dois) votos em branco. Em

sequencia procedeu-se à votação secreta para os demais cargos (Vice-

Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário), cujo escrutínio foi feito

pelo Vereador Roberto Secco/PT, obtendo-se o seguinte resultado: 08 (oito)

votos favoráveis aos nomes registrados em chapa e 01 (um) voto em branco.

Finalizado o processo de votação e escrutinação, o Presidente interino

proclamou os eleitos para assumirem os respectivos cargos em

complementação ao mandato ora em curso, até o dia 31/12/2016, ficando a

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Castello

Branco composta pelos seguintes membros eleitos: PRESIDENTE- ADELMO JOSÉ

ZANESCO/PSDB, VICE-PRESIDENTE- ROBERTO ALBARA/PSD, PRIMEIRO

SECRETÁRIO- NEIVA KLEMANN TONIELO, SEGUNDO SECRETÁRIO- VALDIR DAL

BELLO/PSDB. DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres Colegas

Vereadores para Sessão Ordinária a se realizar no dia 23/02/2016, as 17h15.

Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Adelmo José Zanesco
Presidente

Neiva Klemann Tonielo
Segunda Secretária


